

# PRESS RELEASE

 Date
 2 September 2022

 Contact
 Investor Relations: Felix Burkhard, CFO Galenica Group

 Media Relations: Julian Stressig, Head of External Communications

Subject: New Galenica Group branding

## A new visual identity as a symbol of the Galenica network

From the first quarter of 2023, the Galenica Group will introduce a new visual appearance. In doing so, Galenica is taking another step on its journey of transformation into a fully integrated, networked healthcare provider. The new visual identity symbolises the network of all the services and products the companies of the Galenica Group offer their patients, customers and partners in the healthcare market.

Galenica adapted its organisational and management structure in 2021 to implement its strategy quickly and effectively in a rapidly changing environment. As a result, cooperation within the Group has taken on a new dynamic. The interdisciplinary teams are consistently focused on customers and have launched and implemented initiatives to further develop and expand the Group's various business areas. At the same time, the network has been strengthened and expanded with targeted acquisitions.

#### Maximising customer experience and added value and leveraging synergies

The Galenica Group already stands for a network of strong and leading corporate product and service brands. This multi-brand strategy will continue to be pursued consistently in future. Galenica will also make even better use of synergies through joint services and offers from its network to maximise the customer experience and customer added value. For example, as part of the implementation of the omni-channel strategy, a central online platform is to be created that gives customers access to all offers, products and services with just one login. In costumer bonus programmes, joint offers will allow customers of the various pharmacy formats to benefit even more from the strength of the Galenica network.

#### A fully integrated, networked healthcare provider with a new visual identity

The name Galenica will continue to be used for Galenica Ltd. only. However, the new Galenica Corporate Identity will in future also represent the Galenica network and be used as a uniform basis for marketing joint services.

The new visual identity in addition supports an independent, differentiated market presence for the logistics and IT companies Galexis, Alloga and HCI Solutions, which form the historic core of the Group. The multi-brand strategy is thus being put into practice even more consistently.

The rebranding of Galenica symbolises the next major stage in the Group's journey of transformation. It will be introduced and joint offers from the Galenica network implemented in stages from the first quarter of 2023 onwards.

Galenica Ltd. P.O. Box · Untermattweg 8 · CH-3001 Bern Phone +41 58 852 85 17 · Fax +41 58 852 85 58 media@galenica.com · www.galenica.com Date2 September 2022Page2/2Subject:New Galenica Group branding

Dates for the diary

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
19 January 2023:	Publication of Galenica Group sales 2022
7 March 2023:	Publication of the 2022 results for the Galenica Group
3 May 2023:	Annual General Meeting of Galenica Ltd.
8 August 2023:	Publication of the Galenica Group half-year report 2023

### For further information, please contact:

**Media Relations:** Julian Stressig, Head of External Communications Tel. +41 58 852 85 17 E-mail: <u>media@galenica.com</u> Investor Relations: Felix Burkhard, CFO Tel. +41 58 852 85 29 E-mail: <u>investors@galenica.com</u>

Galenica is the leading fully integrated healthcare provider in Switzerland. With over 500 own, joint venture and independent partner pharmacies, Galenica operates the largest network of pharmacies in Switzerland. In addition, Galenica develops and offers well-known own brands and products and exclusive brands and products from business partners, as well as offering a variety of on-site health services and tests for customers. Galenica is also the leading provider of both pre-wholesale and wholesale distribution services and database services in the Swiss healthcare market. Galenica is listed on the Swiss Stock Exchange (SIX Swiss Exchange, GALE, security number 36,067,446).

Additional information concerning Galenica can be found at www.galenica.com.